

# MØTEREFERAT

## Styremøte Gjø-Vard o-lag



**Tid:** Onsdag 9.04.14. 18.30-21.00

**Sted:** Arnfinn Pedersen, Nerengbakken 19B, 2816 Gjøvik

**Til stede:** Bengt Erik Johansson (BEJ, leder), Arnfinn Pedersen (AP, nestleder), Knut Sterten (KS, kasserer), Espen Torseth (ET, ungdomsrepresentant)

**Forfall:** Sonja Snuggerud (SS, sekretær), Martin Öhman (MÖ, rekruttkomite) , Knut Åge Berge (KÅB, vara)

**Møte nr.:** 3/2014

**Revidert:** Ingen revidering, kommentarer ved neste møte.

Nr.	Sak	Tiltak	Frist	Ansvar
40/14	Godkjenning av innkalling	Innkalling til styremøte nr. 3 2014 ble godkjent.		
41/14	Forrige referat	Forrige referat ble godkjent		
42/14	Politiattest	Alle styremedlemmer har godkjent politiattest		
43/14	Kasserer, budsjett	<ol style="list-style-type: none"> <li>Budsjett +114 kkr fra 01.11.2013.</li> <li>Styret har gitt aksept til kartkomiteen for overskridelse av budsjett med 25 kkr pga økt kartproduksjon.</li> </ol>		
44/14	Handlingsplan	BEJ har sendt handlingsplan 2012-2015 til styret. MÖ har sendt handlingsplan rekrutt til styret. Handlingsplan diskuteres ved neste møte.	Neste møte	BEJ, MÖ
45/14	Sportslig komite	<ol style="list-style-type: none"> <li>Astrid og Torbjørn Kravdal (AK, TK) er statistikkfører 2014.</li> <li>Ansvarlige for registrering av Bestemannspriser: Flest starter D/H under 16, flest starter nybegynner (AK, TK). Beste innsats KM, beste innsats hovedløp (AP). Kandidater for flest seiere D/H melder til statistikkfører senest 2 uker innen annonsert sesong avslutting.</li> </ol>		
46/14	Rekrutt komite	<ol style="list-style-type: none"> <li>Nybegynnerkurs gjennomført 1. april, stort deltakerantall ved treninger</li> <li>Kick-off 9. april sammen med Toten-Troll og Raufoss</li> <li>Gjø-Vard er arrangør av Moelven cup 1 den 30.april ved Kopperud. Løpsleder: Øystein Snuggerud</li> <li>Gjø-Vard er arrangør av karusell løp 22.mai (Gjø-Vard, Toten-Troll Raufoss)</li> </ol>		
47/14	Kart komite	Kartkomiteen inviteres til neste møte, status for kartprosjekter og søknad av tippemidler..	Neste møte	BEJ
48/14	Skistua	Styret ønsker å utrede mulighet for trådløs router på skistua med internet. Dette gir i tillegg mulighet for kortterminal, værstasjon og web-kamera. ET kontakter Hans Jørgen Bergum for å diskutere løsning. BEJ kontakter skistuas venner og skistuakomiteen for kommentarer.	Neste møte	ET, BEJ
49/14	O-land 20-22 juni 2014	<ol style="list-style-type: none"> <li>KS ferdigstiller invitasjon og organisasjonsplan</li> <li>Jens Harald Fossheim har søkt NOF om dispensasjon fra kravet om målestokk 1:15.000.</li> </ol>	1.mai	KS, JHF, BEJ

		<ul style="list-style-type: none"> <li>3. O-camp tilbys på skistua. Trenger kontinuerlig vakthold med 3 personer.</li> <li>4. KS vurderer behov for innkjøp av materiell, bl a målseil.</li> <li>5. BEJ utreder innkjøp av lagstelt og resultattavle av plast.</li> </ul>		
50/14	EMIT eTiming	BEJ hadde organisert en kurs i eTiming 23.03.2014 i Gjøvik som dessverre ble innstilt p g a sykdom. BEJ kontakter Harald Rognlien for å utrede bruket av eTiming.	mai 2014	BEJ
51/14	Tøy	Tøy leveres til klubben uke 17.		KS, AP
52/14	Sprek i Gjøvik	<ul style="list-style-type: none"> <li>1. Kick-off lørdag 10.5.</li> <li>2. Kart og øvrig materiell under utvikling</li> <li>3. Web-løsning og app under utvikling</li> <li>4. Mulighet for å gi bidrag til klubben, senere medlemskap</li> <li>5. Egen budsjett for Sprek i Gjøvik. Gjø-Vard dekker løpende utgifter 2014</li> </ul>		AP
53/14	Samarbeidsavtale TT, Raufoss	BEJ har signert samarbeidsavtale mellom Gjø-Vard, Toten-Troll og Raufoss for opplegget Sprek i Gjøvik.		
54/14	KlubbAdmin	Styret ønsker å ta i bruk KlubbAdmin under 2014. Lars Waage (LW) og BEJ arbeider med å ta systemet i drift.	2014	LW, BEJ
55/14	Øvrig	<ul style="list-style-type: none"> <li>1. KS: 29 løpere påmeldt til O-ringen</li> <li>2. ET: Ønsker kurs i løypelegging. BEJ har ansvaret for å ordne kurs.</li> </ul>	mai 2014	BEJ
56/14	Neste møte	05.05.2014 18.30-21.30 Sonja Snuggerud.		BEJ

Gjøvik 23.04.14  
Bengt Erik Johansson